A12 山东新闻

编辑:維武 电话:0531-85193436 **希鲁晚花** 组版:张爱霞 **希鲁晚花**

青岛拟建十二条轨道交通线

线网总长500多公里,规划2020年前建成

□记者 刘大正 郭强

本报青岛9月23日讯 8 条轨道交通线串起市区,4条 市域轨道网让郊区道路更快 捷。预计2020年,公交(含轨 道交通)承担的日出行总量约 为600万人次。23日下午,青

岛市规划局局长王亚军作客

道交通、大项目布局、区域规 划等问题与网友进行了交流。

在访谈中,轨道交通的规 划和进展最受关注。王亚军表 示,根据青岛市城市轨道交通 线网规划方案,青岛市市区轨 道交通线网由8条线组成,线 网总长227公里;市域轨道交

青岛政务网,就青岛市城市轨 通线网由4条线组成,线网总 缓解。一期建设方案(约28公 长287.9公里。根据青岛市城 市轨道交通建设规划初步方 案,到2020年,青岛市轨道交 通规模将覆盖团岛老城区、前 海一线、台东商圈、四方、李 沧、城阳、崂山等重要区域。通 过轨道交通的逐步建设,青岛 市交通拥堵问题将得到逐步

里左右)将在初步方案的基础 上进一步论证研究,待国家批 复后确定。目前,青岛市正在 积极推进轨道交通上报审批 工作,待国家批复后,将加快 推进轨道交诵建设。

青岛城市规划设计研究 院的一名资深专家介绍说,具 准车公里的交通需求,高峰时

体是要建设地铁还是要建设 地上轻轨,还是二者各建一 部分,现在还没有最终确 定。不过可以肯定的是,市域 轨道会与市内轨道不同,因为 市域交通考虑更多的是速度。 据悉,预计2020年,能够满足 高态势下日交通量6000万标 段车速中心区不低于20公里 /小时,外围区不低于35公里 /小时。

煤炭涨价!燃料告急!用专业技术和设备,将秸秆、树枝等制成块煤、颗粒煤,经国家煤炭质检中心检测,可替代煤炭,成本 为煤炭 1/5。北京蓝昆立行公司销售设备、 提供技术、上门建厂。每县市限办厂两家。 www.365998.cn 短信索函: 13439989918 www.365998.cn 短信索函: 13439989918 010-67337933 、67338933

一场大风"刮没"10万元瓷器

300件从景德镇运到潍坊不久的瓷器摔碎

□记者 韩镇

本报潍坊9月23日讯 23 日凌晨,一场五级大风突袭潍 坊,吹倒了潍坊豪德陶瓷精品 城附近的一些瓷器货架, 300 余件瓷器顷刻成为碎片, 损失 10万元左右。

摊主李先生介绍,他们4 天前就从江西景德镇批发瓷器 后运到潍坊, 为节省成本, 他 们几人放弃了住宾馆, 而是在 瓷器摊附近搭了帐篷住宿。 23日凌晨1点左右,李先生突 然听到帐篷外面的一层塑料布 被风吹得呼呼响,他心里"咯 噔"一下,赶紧从帐篷里跑了 出来,但瓷器摔碎的声音已经 响起。最后据他们粗略统计, 有300余件瓷器被打碎,损失 约10万元。其中四家瓷器展 商并没有为瓷器买任何保险。



宁阳黄瓜茄子种

□张培国 桑学阳

本报泰安9月23日讯 记者从山东首家太空育 种基地宁阳县伏山镇了解 到,在"神七"飞船上, 宁阳县伏山镇自主培育的 "伏春一号黄瓜"和"伏 乐长茄"两个农家品种的 10克种子,也将搭乘飞船 遨游太空。

今年6月, 伏山镇作 为全国有名的"蔬菜育种 之乡",与中国科学院建 立了合作关系,中科院作 为承担太空育种科研开发 课题的权威部门,经过认 真考察,将山东首家太空 育种基地设在了伏山镇刘 庄村。目前,中科院已将 17个研发成功的太空蔬菜 新品种提供给该镇太空育

种基地进行自主试验开 发, 选育出的新品种归该 镇所有。同时,承诺为该 镇进行蔬菜良种的免费卫 星搭载服务,改良当地的 农家品种。双方合作才3 个月, 伏山镇就迎来了这 次难得的搭载机会。

此次伏山镇选送的两 个品种的10克种子,是由 宁阳神农种业公司经过精 心筛选的优良农家品种, 这些种子在搭乘"神七" 上天之后,将利用太空特 有的宇宙射线、微重力等 环境因素进行基因诱变, 从而产生新的性状。种子 返回地面之后, 神农种业 公司将用3年左右的时间 进行育种试验, 培育出更 加抗病、早熟、高产的优

